# 长春南溪湿地公园 运动场地已正式对外开放



孩子们在进行投篮 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄



场地宽阔

近日,长春南溪湿地公园笼式足球场及多功能运动场地正式对外开放,吸引了不少市民前来运动健身。

5日上午,城市晚报全媒体记者 来到南溪湿地公园运动场地,此时多 名市民正在里面开心地玩着。该运动场地设在公园西南侧,包含两个笼 式足球场及两个多功能运动场地,场 地宽阔,环境干净整洁,适合进行足球、篮球等运动项目,场地外栽有很 多树木。由于场地临近伊通河,环境 优美,视野开阔,成为市民运动、健身、休闲的好去处。

此时一个篮球场已被占满,在一侧的半场上,一名家长正带着几名小朋友进行投篮游戏,你投一个,我投一个,大家一边投一边比谁投进得多。在另一侧半场,几名男子则简单打起比赛,只见一名男子运球、跑步、上篮一气呵成,对手随即在外线回应了一个精准三分球,大家都在尽情享受着篮球运动带来的魅力和快乐。

"这个场地是去年建成的,在场地上跑起来很舒适,并且环境优美,为我们提供了一个打篮球的好地方,我只要一有时间就会过来玩一会儿!"现场一名男子说道。

笼式足球场内,几名小朋友也正 在愉快地踢着球,他们在场上也没什 么规则,不管谁拿到了球,另外几个 就上去拼抢,你一脚,我一脚,玩得开心极了。

记者在现场了解到,南溪湿地公园运动场地于4月1日正式开放,运营时间到每年11月初。场地每天6时到16时免费开放,16时到21时场地收费,需要进行预约。市民进入运动场地需遵守入场须知,包括自觉保持环境卫生,进入场地活动时须穿不褪色软平底运动鞋,禁止穿着高跟鞋、钉鞋等对运动场地面有损害的鞋类入场,严禁占用运动场地进行扭秧歌、广场舞等娱乐性活动。

据了解,长春市近年建设了多处体育运动健身场地,包括南湖公园全民健身运动场地、南溪湿地公园运动场地、博文湖公园篮球场地等,将公园与文化、体育元素相融合,切实满足市民对公园多功能的需求。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 杜鹃花温婉绽放扮靓春城

人间四月芳菲尽,正是杜鹃花 开时。随着天气转暖,几场春风过后,春城大地万物复苏,不少花已经 绽放,树木渐渐吐出绿芽。4月5日, 长春街头已有杜鹃花悄然绽放,为 春天增添了一抹亮色。

在朝阳区的一处绿地花丛中,城市晚报全媒体记者看到,尽管早春气温骤降,但杜鹃花还是迎风绽放。只见有的杜鹃花正含苞待放,有的已完全绽放,在枝头上一朵挨着一朵,一朵紧靠一朵,挤满了整个枝丫,微风拂过,花朵随风飘舞。

"粉红色的杜鹃花,绚烂又有生机,每年这时候我都会带上相机拍摄它绽放的时刻!"在长春市民曹女士拍下的照片中,杜鹃花的花瓣密密匝匝,蕊靠着蕊,瓣贴着瓣,相互依偎竟相辉映,绚丽多彩,呈现出一派春意盎然、生机勃勃的景象。



微风拂过,花朵随风飘舞



杜鹃花悄然绽放 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

杜鹃花又名映山红、山石榴。相传古有杜鹃鸟,日夜哀鸣而咯血,染红遍山的花朵,因而得名。杜鹃花一般春季开花,每簇花2-6朵,花冠漏斗形,有红、淡红、杏红、雪青、白色等,花色繁茂艳丽,为中国中南及西南典型的酸性土指示植物。因花冠艳丽,为著名的花卉植物,具有较高的观赏价值。杜鹃花曾入选中国十大名花行列。

杜鹃花在不同地域花开时间是不一样的,长春地区花开时间一般是在4月初到5月初,花期一个月左右。据了解,长春裕华园东门处有800余株杜鹃花,南湖公园南湖大桥附近以及长春德苑主题公园等都栽种有不同品类的杜鹃花。现在杜鹃陆续迎来花开时,赏花爱好者切莫错过赏花好时机。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

#### 夫妻俩驾车回家途中遭遇爆胎 **高速民警及时援助**



民警帮忙换轮胎 警方供图

3月27日15时许,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻二大队民警在路面巡逻时,发现一辆白色小型轿车停在应急车道内,车后摆放着警示标志,同时开启了危险报警闪光灯,一男一女两名驾乘人员在车外手足无措,神色焦急。见此情形,民警将警车停靠在安全位置后,迅速上前了解情况。

经询问得知,驾乘人员是一对夫妻,丈夫左手已治疗,当日王清家,丈夫左手已出宫车返回汪清家中。途经珲乌高速公路珲春方向232公里时,车辆左前轮突然爆胎,无法行驶,停在了应急车道内。虽然车上配有备胎及工具,但男子刚刚手术完毕,单手无法使用工具,女子更是对车辆维修一窍不通,正当夫妻俩一筹现展之时,执勤民警及时发现

了他们。

问明情况后,民警做好现场安全防护,不到10分钟就娴熟地将轮胎换好。驾驶人说道:"你们来得太及时了,看见你们这么快帮我把轮胎换好,我的心里有说不出的感动,你们真是人民的好警察!真心地感谢你们!"

交警提示:驾车上高速 交警提示:驾车上高速 公路中定要检查车辆各查 安全性能,特别是要检查车轮 胎状况,因为一旦在高速公 交全性能,特别是要高速公 支上遭爆胎,很容易发生 交生故障,要尽可能将机。 车驶入路边应急车道停下,迅 全地方,立即开启危险来生 公光灯,并在故障车后来 方向150米处摆放安全警电 标志,之后拨打报警 (431-96122寻求帮助。

城市晚报全媒体记者 王跃

### 老人遭遇电信诈骗到银行汇款 "警银联动"成功劝阻止损

近日,长春市公安局朝阳区分局重庆路派出所接到辖区银行报警称,有一名老人来到邮政储蓄银行要给别人汇款,可老人无法说明对方的身份且金额不小,工作人员请求民警核实。

因为近期针对老人的电信诈骗高发,巡逻民警康博、郭光宇、赵星宇立即赶往现场。民警到达现场后,只见一名老人因为银行工作人员不让他转账,正"气呼呼"地坐在柜台前。

民警上前询问得知,老 人在家接到一个电话,对方 自称是某古玩公司的,承诺 要赠给老人一个古玩产品,但是需要老人缴纳两万元的会员费才能领取。郭光宇在安抚老人情绪的同时,给老人讲解了反诈常识,康博通过相关系统查询到了老人女儿的联系方式,将情况告知其女儿,一同对老人讲行劝解。

经过银行人员和民警耐心地讲解,老人恍然大悟,终于意识到对方是骗子,他十分感谢民警和银行人员:"真是谢谢你们了,这可都是我的养老钱,要不是你们来得及时,我就被骗了!"

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 醉酒男子候车室内撒酒疯 辱骂挑衅民警被拘留

喝酒莫贪杯,贪杯易误事。3月28日,蛟河西站派出所民警执勤时发现一名男子正在脚踢候车室内的超市玻璃门,随即便上前制止。

面对民警的制止,该男子不但没有收敛,反而对民警进行辱骂及挑衅,当值民警发现该男子浑身酒气浓重、神情异常亢奋,明显处于醉酒状态,于是民警依法将其传唤至蛟河西车站派出所进行约束直至该人醒酒。

经查,该男子名为吴某,当日进站乘车之前已经 喝了不少酒,进站后没多久 酒瘾上涌,便想去候车室内 的超市购买酒水继续喝,然 而当时超市已经打烊关门, 吴某瞬间酒劲上头,便开始 踢打超市的玻璃门。当民 警制止时,吴某觉得丢了面 子,于是便对民警进行辱骂 和挑衅。

酒醒后的吴某对自己的 行为感到非常后悔,民警对 他醉酒期间的悉心看管照 顾,也令他对自己的酒后无 德更是感到羞愧。目前,根 据《中华人民共和国治安管 理处罚法》第二十六条之规 定,公安机关给予吴某行政 拘留十日的处罚。

城市晚报全媒体记者 王跃